



新聞稿

敬請立即刊登

「地球佛國 Buddhaland on Earth」托倫斯禪修中心 啟幕典禮(限邀)

— 全新禪修聖地啟航，引領社區走向內在平和與覺醒

美國加州托倫斯 | 2025 年 12 月 15 日

「地球佛國 Buddhaland on Earth」新總部將於 2026 年 1 月 17 日在托倫斯啟幕。這是一個超越宗教，倡導內心平和、身心靈成長的全新禪修中心，將為臨近社區提供一處清淨安詳的環境，歡迎各界人士前來，共同連結內在智慧，促進身心健康與平衡。

啟幕典禮資訊

日期 | 2026 年 1 月 17 日(星期六)

時間 | 下午 4:30–6:30(美西時間)

地點 | 2051 W 236th St, Torrance, CA 90501

典禮將包括世界級鋼琴家胡灝云的鋼琴獨奏與清音入心的古琴演奏，以及地球佛國的使命與願景分享和第 86 代禪宗宗師 覺妙義明宗師的主題開示。與會來賓亦將獲贈由第 85 代禪宗宗師 悟覺妙天禪師親自加持的紀念禮品。

「我們的願景是以喜悅、慈悲、和靈性療癒，打造一個讓人們回歸平和本心的家園。」地球佛國美國執行長 覺妙廣明居士表示。「這個禪修中心象徵著一場社區運動，大家齊心推動正念，跨越宗教、種族、國籍、領域，一起共同不懈努力，為萬世開太平。」

未來，「地球佛國」將全年推出：

- 禪修課程
- 禪修營靜修活動
- 社區講座與工作坊
- 禪與藝術體驗
- 志工服務機會

本次活動採個別邀請，歡迎媒體與新聞單位蒞臨採訪、攝影並進行活動報導。

我們將於 2026年1月24日(星期六)舉辦開放日活動，誠摯邀請大眾前來了解並探索將於二月開始的各類工作坊與課程。

關於「地球佛國 Buddhaland on Earth」

「地球佛國」總部設於美國加州托倫斯，是一所已在美國深耕逾二十年的非營利機構，致力於推廣禪修，培養內在平和與慈悲，提升身心靈素養，並為社區帶來正向影響。中心透過具轉化力的禪修體驗與全人教育，營造溫馨而支持的環境，協助人們在生活中找到平衡與安定。

二千五百年的禪宗法脈，其教法歷經時代淬鍊，持續啟發個人與社群的深層成長；同時亦是一種普世且非宗派性的實踐，歡迎來自不同背景與信仰的人士參與。

媒體聯絡

姓名: Evie Liu

職稱: Event Coordinator

電話: 310-421-8857

電子郵件: evieliu@boeusa.org

官方網站: boeusa.org

社群媒體: [Facebook](#), [Instagram](#), [Youtube](#)